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VÁNOČNÍ PŘÁNÍ DĚTÍ Z AZYLOVÉHO DOMU SPLNÍ UNIVERZITNÍ 
STROMEČEK  
 
Rozsvícení Vánočního stromu UJEP je tradiční akcí, která se začátkem 
adventu přivádí na náměstí před rektorátem v Kampusu UJEP zaměstnance 
i studenty ústecké univerzity. Tento rok budou na univerzitním stromečku 
zavěšena přání dětí z Azylového domu pro matky s dětmi.   
 
Vánoční strom UJEP se letos v univerzitním městečku rozsvítí 28. 11. 2024 
v 10:00 h. Setkání zaměstnanců a studentů univerzity u symbolického vánočního 
stromku je již několik let příležitostí pro zastavení a vánoční inspiraci.  
 
Tu správnou atmosféru navodí malá vánoční tržnice, pro zahřátí těla i adventní 
naladění bude připravený svařáček, čaj a vánoční mlsání. Nebude chybět ani 
pěvecké vystoupení, letos v provedení sboru PF UJEP NONA pod vedením  
dr. Luboše Hány.  
 
Vánočně nazdobená Jedle kavkazská, stojící v univerzitním kampusu přímo na 
náměstíčku před rektorátem, je již sedmým rokem symbolem charitativní akce 
Studentské unie UJEP Stromeček splněných přání. Tento rok budou na 
univerzitním stromečku zavěšena přání dětí z Azylového domu pro matky s dětmi 
vedeného pod Charitou Ústí nad Labem.  
 
„Zakoupením dárku se mohou k naší každoroční akci přidat nejen studenti  
a zaměstnanci univerzity, ale také kdokoliv z veřejnosti. Stačí jen sejmout přání 
ze stromku a udělat radost dětem, ale i jejich maminkám či tatínkům, kteří se 
aktuálně nacházejí v tíživé situaci a využívají služeb azylového domu,“ vysvětluje 
Michal Kuba, prezident Studentské unie UJEP.  
 
Dárky zakoupené pro děti z Azylového domu pro matky s dětmi v Ústí nad Labem 
mohou studenti a zaměstnanci univerzity i široká veřejnost zanechat ve studovně 
Pedagogické fakulty UJEP, která je umístěna v přízemí budovy fakulty (České 
mládeže 8, Ústí nad Labem). 
 
Dárky je potřeba odevzdat nejpozději do 18. 12. 2024. 
 
Informace o akci Stromeček splněných přání naleznete na FB UJEP. 
 
Kontakty na SU UJEP: Michal Kuba, prezident SU UJEP, su.ujep@gmail.com, 
mobil: 606708306; FB: https://www.facebook.com/StudentskaUnieUJEP; 
Instagram: @su.ujep 
 
Příloha: Banner Rozsvícení vánočního stromu v kampusu 
 
Odkaz na fotografie k volnému užití: Rozsvícení Vánočního stromu UJEP 2023, 
archiv UJEP 
 
#MyJsmeUJEP          #PribehUJEP      #UniverzitaSeveru         #NaSever 
 
 Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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